Задание № 02
на курсовой проект по дисциплине «Детали машин»
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Спроектировать привод ленточного конвейера с одноступенчатым горизонтальным цилиндрическим косозубым редуктором по схеме
(см. рис.), если:
 
	1. Полезная сила, передаваемая лентой конвейера
	F
	=
	 2,1
	кН

	2. Скорость ленты
	V
	=
	 1,25
	м/с

	3. Диаметр приводного барабана
	D
	=
	 0,8
	м

	 
	 
	 
	 
	 

	4. Материал зубчатых колес редуктора
	 40Х
	 

	5. Долговечность привода
	10000
	ч.

	
	
	
	
	
	


 
Привод нереверсивный, работа односменная, валы установлены на подшипниках качения, крышки подшипников врезные, уплотнения подшипниковых узлов манжетные.
 
Варианты исходных данных для расчета (№ соответствует предпоследней цифре номера зачетной книжки)
 
	
	2

	F
	2,1

	V
	1,25

	D
	0,8

	Материал зубч.колес редуктора
	40Х
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